

# 「我們的夢」北京2008 綜藝晚會迎京奧情繫川災

【明報專訊】為迎接即將開幕的2008北京奧運，加拿大中國文化促進會將於7月18日舉行「我們的夢——北京2008」大型綜藝晚會，多名中國知名藝術家及明星應邀表演。主辦單位表示，為了表達海外僑胞「心繫災區，情繫奧運」的情感，晚會的所有收益將會用作賑濟四川地震災民之用。

加拿大中國文化促進會會長李琦表示，溫哥華的海外僑胞雖然屆時不一定能到場目睹鮮艷的五環旗飄揚在北京上空的情景，但也能在「同一世界，同一夢想」理念下，「心繫災區，情繫奧運」，共同迎接全球華人的夢想——2008北京奧運。

京2008」大型綜藝晚會，作為溫哥華華人華僑迎奧運的慶祝活動，並藉此祝願北京奧運取得成功。將參與綜藝晚會表演的嘉賓包括多名中國知名藝術家及明星，包括女高音歌唱家萬山紅、男中音歌唱家孫健及孫禹、影視童星及歌星金銘（小婉君）、青年女歌手任真、青年男歌手湯子星、「北京土著」歌手張伯宏、「金嗓子」女高音虞曉梅，及青年雜技女演員劉婉等。

李琦預料，綜藝晚會接近1,000張票價由38元至128元不等的門票，將可帶來超過1萬元收益，而這筆收益將會用作賑濟四川地震災民之用。李琦又表示，如果公眾反應理想，主辦單位將考慮加開一場表演。公眾可致電604-295-8728查詢晚會詳情。



協辦「我們的夢——北京2008」大型綜藝晚會的多個社區僑團的代表們均認為，北京奧運是全球華人的驕傲，雖然屆時未能親赴北京，但「心繫災區，情繫奧運」。

## 女皇公園銅牌銅蓋亦遭竊 警尋白色大客貨車

【明報專訊】上周遭竊賊偷走的溫市女皇公園（Queen Elizabeth Park）藝術雕像目前仍未尋回，警方正在尋找一輛白色的大型客貨車，相信與案件有關。竊賊除了偷走笨重的雕像外，還偷走4塊紀念牌以及8個柱子頂蓋，警方呼籲金屬回收商切勿接收這些贓物，公園方面則已經安排24小時保安。



女皇公園銅像不翼而飛，同時失竊的還有多塊銅牌（右圖）及銅蓋。溫市警局發言人范寧（上圖）指有8隻這種銅頂蓋失竊。（王介中攝）

白色的大型客貨車。警方呼籲市民如在當日凌晨曾在公園見過這輛汽車，請立即與警方聯繫。女皇公園主管道尼（Alex Downie）指出，失竊的銅製紀念牌一片約

800元，柱子頂蓋一個約150元。其中柱子頂蓋可以再買，但銅製紀念牌卻全為訂製，且具有紀念意義。道尼承認，遭到偷竊的銅製雕像重200至300磅，事後在銅像旁有一



## 卑大附近增建中小學

【明報專訊】由於卑詩大學加建了不少柏文住宅，溫哥華教育局昨晚決定在區內增建中、小學校各一所，以滿足不斷增長的需求。溫哥華學務委員布萊基（Allen Blakey）表示，由於卑詩大學區不斷興建柏文住宅，令到區內學校名額出現嚴重供不應求的現象。不少區內學生需要到其他地方上課。教育局昨晚一致通過，在登巴街（Dunbar St.）至卑詩大學之間的區內興建新中、小學各一所。中學預計在2010年開學，最少可容納675人。而小學則在再下一年開學，可容納400至500名學生。他表示，假若卑詩大學能夠得償所願，開發建設更多住宅，新中學可能在落成後便需要擴建，將總

名額提升至1100人。布萊基說，溫哥華地區只有卑詩大學區需要加建中學，而在溫市數個柏文區也有興建新小學的計劃。他說，市中心西端（West End）以及福溪（False Creek）東南部將有新小學投入使用。華埠國際村與及高豪港（Coal Harbour）也有計劃興建小學。雖然溫哥華的整體人口正在不斷增加，但適齡入學兒童人數在不斷下降。溫哥華市內人口正在老化，出生率下降，家庭人數亦比以往減少。自1997年以來，整體學生人數（包含中、小學）減低了7.5%（4,300人）。預料溫市入學率會從現時的57,000人以下減至2011年的52,500人左右。

## 河石賭場獲准擴建

【明報專訊】列治文的河石賭場（River Rock Casino Resort）準備擴建，在現有建築物的北邊擴建37,800平方呎。此計劃的開發申請已獲列治文市政府一致批准。河石賭場是加國的最大賭場之一，該賭場的發言人布蘭克（Howard Blank）曾在開發許可會議上表示，新擴建的室內用地，將

不會用作擺設賭桌。布蘭克稱，新擴建範圍包括用作旋轉電梯大堂、美食區、天幕娛樂室、新餐廳及一個較現時更大的酒吧。去年，河石賭場亦得到市府批准擴建其酒店新翼，5層樓共192個房間，其下為7層的停車場，停車場在白天將供加拿大線（Canada Line）的乘客使用。

**6/49** 6月25日 星期三 中獎號碼

1 23 29 34 37 45 8

幸運實號碼 12 57 84 95

BC-49

6 22 26 28 42 49 15

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準，查詢可瀏覽彩票局網頁：[www.bccl.com](http://www.bccl.com)

**大溫地區天氣預測**

今天	6/27(五)	6/28(六)	6/29(日)	6/30(一)
陰間晴 12-20°C	晴 12-26°C	晴 16-30°C	晴 16-27°C	晴 16-26°C

**世界部分城市天氣預測**

城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	6-19	晴轉多雲	香港	25-29	多雲
愛蒙頓	10-15	陰間雨	台北	24-29	雨
溫尼辟	16-28	晴	北京	20-30	雷暴
多倫多	18-28	雷暴	上海	22-29	多雲
滿太華	15-25	雷暴	廣州	27-34	驟雨
渥太華	16-25	雷暴	新加坡	24-32	雷暴
三藩市	13-18	多雲	東京	18-19	雨
洛杉磯	15-27	多雲	悉尼	11-19	晴
紐約	21-31	多雲	倫敦	14-22	明朗



## 慈善火炬長跑

低陸平原多個警察局和皇家騎警的警員，昨日在溫哥華展開慈善火炬長跑，為卑詩省的特殊奧運會和運動員籌款。在溫哥華警察局副局長里奇（Bob Rich）帶領下，20多位警務人員和社區人士，昨日上午從溫市女皇公園附近的卑詩皇家騎警總部出發，一路慢跑經市中心至市政府。今年是慈善火炬長跑第17年舉行，多年來已經為本省的特殊奧運會和運動員籌款超過200萬元。（圖文/王介中）

## 佛光山法會超渡川震緬災亡魂

【明報專訊】佛光山溫哥華講堂將於本月29日（星期日）下午1時30分，為中國四川大地震和緬甸風災罹難者啟建「三時繫念佛事」，同時將數星期所有誦經和抄經之功德作總迴向，歡迎各界人士屆時蒞臨列治文統一廣場六樓參加。查詢電話：604-273-0369。



## 橫財3000萬

昨日有很多市民購買彩票，因為昨晚開獎的Lotto 6/49，估計獎金達到3000萬元，很多市民都希望撞大運贏取橫財。而且卑詩省民近期的「手風」似乎不錯，6月14日2000萬元獎金的中獎人來自素里，而省內Westbank地區亦有人在5月中800萬元大獎。（陳志強攝）

**皇族 ROYAL FAMILY** 品質的堅持，創新的美味

Mochi-Choco 巧克力餅

台灣美味 創新獨特 千情萬種 難以忘懷

加拿大總代理：  
溫哥華標叔貿易有限公司 BBC Trading Co., Ltd.  
Richmond B. C. V6V 1Z8 Tel: 604-207-8930

天然、健康、人情味

**天仁·天福集團**

**天仁茗茶** 海內外唯一茶、參產銷總匯

高山烏龍茶 \$16.50/120g  
凍頂茶王 \$44/300g  
切片花旗參 \$118/227g

買二送一  
買二送一  
買二送三

買滿定額，另有精美贈品

自營茶園、品質最佳、價錢公道、工廠直營、茶葉新鮮、種類最多、有各種袋泡茶、散裝茶及禮盒茶。

花旗參、西洋參、野山參、高麗參、蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。

**Ten Ren Tea & Ginseng Co., Ltd.**  
加拿大溫哥華公司  
550 Main St., Vancouver, B.C. Canada  
Tel: 604-684-1566 Fax: 604-684-7348

列治文分公司（統一廣場內）  
#1130-8181 Cambie Rd., Richmond, B.C. Canada  
Tel: 604-278-5633 Fax: 604-278-3397

**天莉行**  
加拿大溫哥華公司  
550 Main Street Vancouver, B.C. Canada  
Tel: 604-689-7598 Fax: 604-689-8596

**天福茗茶**  
Aberdeen Center  
Ten Fu Tea & Ginseng  
#1930-4151 Hazelbridge Way, Richmond, B.C. Canada  
Tel: 604-270-2278 Fax: 604-270-2369